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TOUR DELLA TUNISIA 
-dal 06 al 13 maggio 2025 
Concediti un'esperienza senza precedenti ottenendo l'accesso esclusivo ai luoghi più mozzafiato della Tunisia. Dalle tortuose strade antiche, ai siti storici, agli affascinanti panorami del deserto con i suoi paesaggi unici. Immergiti nella ricca cultura della Tunisia e preparati a lasciarti travolgere dalla bellezza di questo paese 
1° Giorno: 06/05/2025 VENEZIA – TUNISI 
Ritrovo dei partecipanti c/o l’aeroporto Marco Polo di Venezia in tempo utile per le operazioni d’imbarco sul volo di linea Tunis Air per Tunisi delle ore di 11.25 con arrivo previsto alle ore 12.25. Incontro con l’autopullman e la guida riservata parlante italiano e trasferimento alla Medina di Tunisi (patrimonio dell’umanità), il cuore storico e culturale della moderna città di Tunisi. Pranzo in ristorante. Nel pomeriggio visita della Medina e del centro di Tunisi con passeggiata lungo Ave. Habib Bourguiba. Trasferimento in hotel, sistemazione nelle camere riservate, cena e pernottamento.

2° Giorno: 07/05/2025 TUNISI - CARTAGINE – SIDI BOU SAID – TUNISI 
Trattamento di pensione completa. Trasferimento a Cartagine e visita del sito archeologico per ammirare le sue antiche terme, l’anfiteatro ed il porto. Continuazione verso Sidi Bou Said per la visita di questo pittoresco villaggio tunisino, considerato uno dei villaggi più belli della Tunisia. Pranzo in zona La Goulette. Visita del Museo del Bardo, dove si potrà ammirare la più grande collezione di mosaici del mondo con una collezione di manufatti cristiani. Rientro aTunisi e passeggiata nella medina, il cuore storico e culturale della moderna città. Cena e pernottamento in hotel. 
3° Giorno: 08/05/2025 TUNISI – DOUGGA – TESTOUR -  KAIROUAN
Trattamento di pensione completa. Partenza verso Testour, villaggio fortemente influenzato dal designe andaluso ed uno dei fari religiosi della Tunisia. Visita del villaggio costruito dai musulmani ed ebrei fuggiti dalla Spagna, con una Moschea unica di 400 anni, il suo orologio ruota in senso antiorario e il suo minareto è adornato  da due stelle di David. Visita inoltre del primo mercato di formaggio. Continuazione verso Dougga  (patrimonio dell’Umanità) e visita del sito archeologico, il più prestigioso della Tunisia. Pranzo in una casa locale a Teborsouk, regione nota per le sue tradizioni legate alla produzione dell’olio d’oliva.  Proseguimento del viaggio verso Kairouan, la quarta città santa dell’Islam. Sistemazione nelle camere riservate, cena e pernottamento. 

4° Giorno: 09/05/2025 KAIROUAN – TOZEUR  
Trattamento di pensione completa. Visita dei migliori esempi di architettura islamica con la Grande Moschea, il Mausoleo del Barbiere e i Bacini Aghlabid. Visita della Medina di Kairouan e passeggiata per le strade strette e tortuose che portano ai vivaci mercati per scoprire l’artigianato locale come la tessitura dei tappeti, la ceramica ed il ricamo. Pranzo tipico tunisino. Successivamente partenza per la verdeggiante oasi cittadina di Tozeur con soste lungo il percorso. Sistemazione nell’ hotel riservato, cena e pernottamento. 

5° Giorno: 10/05/2025 TOZEUR – CHEBIKA – TAMERZA – ONG JEMAL - DOUZ DESERT 
Trattamento di pensione completa. In mattinata, escursione con il fuoristrada a Chebika e Tamerza. Chebika vanta un paesaggio naturale unico ed affascinate che comprende una gola, maestose cascate ed una sorgente di montagna. Proseguimento per l’oasi di Tamerza, un paradiso verde irrorato da sorgenti purissime in netto contrasto con i toni ocra e dorati del deserto che lo circonda. Pranzo all’oasi delle palme Eden. Nel pomeriggio, proseguimento per Douz, città tunisina conosciuta come “la porta del Sahara” con sosta obbligata per una foto a Chott El Jerid, il più grande lago salato. Sistemazione nel campo tendato Wad Erraml (bagni in comune). Cena tipica sotto le tende nel deserto tunisino. 

6° Giorno: 11/05/2025 DOUZE – MATMATA EL JEM - HAMMAMET
Trattamento di pensione completa. Partenza per Matmata, il sito delle affascinanti dimore sotterranee dei berberi. Visita del villaggio dove si potranno incontrare famiglie berbere e conoscere la loro realtà di vita. Proseguimento per El Jem per il pranzo. Nel pomeriggio visita dell’anfiteatro, costruito a metà del III secolo, considerato il più grande monumento romano rimasto in Africa. pranzo in ristorante. Nel pomeriggio visita dell’anfiteatro (Patrimonio dell’Umanità), un raro colosseo romano costruito nella metà del III secolo d.C (230-240 d.C), il più grande monumento romano rimasto in Africa. Continuazione del viaggio verso Hammamet, sistemazione nelle camere riservate, cena e pernottamento.

7° Giorno: 12/05/2025 HAMMAMET – SIDI JDIDI BEBER – BIR DRESSEN – HAMMAMET 
Trattamento di pensione completa. Giornata dedicata alla cucina tunisina infatti opo la colazione, partenza per "Douar Laroussi", un villaggio berbero ecologico situato ai piedi della montagna "EL MONCHAR" adiacente al Villaggio berbero di Sidi Jedidi. All'arrivo, imparerai l'arte di preparare la tradizionale harissa, la pasta di peperoncino piccante e saporita del Nord Africa, seguita dalla cottura autentica del pane tabouna, un alimento base nella cucina tunisina, dopodiché ti immergerai nel mondo della produzione del cous cous. Dopo il pranzo, proseguimento verso l'azienda vinicola Bir Dressen situata sulla penisola di Cap Bon, una regione caratterizzata dalle sue terre fertili, dal suo clima moderato, dove la viticoltura è un'attività di punta della regione; presentazione dei diversi tipi di vino con degustazione insieme ad antipasti tipici tunisini (salsiccia, formaggio, olive, olio d'oliva, pane berbero, Harissa). Rientro in hotel per la cena e il pernottamento.
8° Giorno: 13/05/2025 HAMMAMET - TUNISI – VENEZIA  
In primissima mattinata, trasferimento all’aeroporto di Tunisi in tempo utile per le operazioni d’imbarco sul volo di linea Tunis Air per Venezia delle ore 08.10 con arrivo previsto alle ore 10.55. Fine dei servizi. 
QUOTA INDVIDUALE DI PARTECIPAZIONE





EUR
1510.00

(quota valida per gruppo min. 10 persone)
QUOTA INDVIDUALE DI PARTECIPAZIONE





EUR
1400.00


(quota valida per gruppo min. 15 persone)

SUPPLEMENTO CAMERA SINGOLA (intero periodo)




EUR      200.00
LA QUOTA DI PARTECIPAZIONE COMPRENDE
-
passaggi aerei con volo di linea Tunisair, Venezia/Tunisi/Venezia
-
1 bagaglio in stiva da 23 kg ed uno a mano di 8 kg;
-
le tasse aeroportuali, calcolate ad oggi, pari a Eur 180.00, soggette a riconferma;

-
sistemazione in hotel 4 stelle, in camere a due letti con bagno o doccia e servizi privati;
- 
sistemazione in campo tendato nel deserto con bagni in comune;
-
trattamento di pensione completa dal pranzo del primo giorno alla colazione dell’ultimo giorno di viaggio;

-
trasferimenti, visite, escursioni come da programma in autopullman riservato con guida al seguito parlante italiano; 
-
escursione in fuoristrada nelle Oasi di Chebika e Tamerza 
-
assicurazione sanitaria e bagaglio Nobis;
LA QUOTA NON COMPRENDE
-
mance, extra personali in genere
-
le bevande ai pasti;
-
tasse alberghiere, se dovute;
- 
assicurazione annullamento viaggio, calcolare il 4% sul totale quota

- 
tutto quanto non specificato sotto la voce “la quota comprende”;
PRENOTAZIONI ENTRO IL  FEBBRAIO 2025  CON CAPARRA 500 €
Organizzazione Tecnica Nextour S.r.l. - Padova
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